## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Журавлёвская школа» Симферопольского района Республики Крым ОКПО 00830061 Код ОГРН 1159102024146 ИНН/КПП9109009819/910901001

ул. Мира,15-а, с. Журавлёвка, Симферопольский район, Республика Крым, 297512, meл. (3652) 325-183, e-mail:<u>zhuravlevka.simferopolskiy@mail.ru</u>



Дата проведения: 21.03 – 27.03.2022 Учитель музыки: Кононова Н.А. Музыка — это искусство, которое несет на себе не только познавательную функцию, но и огромную воспитательную. Используя разные музыкальные темы и разный музыкальный материал, учитель может прививать чувство прекрасного, чувство красивой, грамотно созданной музыки (при этом не важно, к какому стилю и направлению она относится, когда была написана), чувство патриотизма и т.д.

Музыкальное развитие очень важно для любого ребенка. И это совсем не означает, что из малыша с пеленок необходимо растить гениального музыканта, но научить его слушать, понимать музыку, наслаждаться ей — в наших силах.

Музыкальное развитие способствует целостному формированию личности ребенка. Во время слушания музыки происходит развитие центральной нервной системы, мышечного аппарата, облегчается процесс социализации, развивается художественное мышление, чувство прекрасного.

Чтобы повысить интерес детей к музыке с 21 по 27 марта 2022 года в МБОУ «Журавлевская школа» был проведен Музыкальный фестиваль народностей для детей и юношества.

Россия большое многонациональное государство, где в мире и согласии проживают разные народы. И люди могут быть счастливы только тогда, когда на их земле царит мир и дружба. В ходе фестиваля дети в доступной форме познакомили с народами, проживающими на территории Республики Крым.

Проведение таких мероприятий помогает воспитывать чувство любви к музыке. Каждый класс заинтересовывал своей музыкальностью, которая сопровождалась яркими танцами красочными костюмами.

Во время виртуального путешествия по нашей стране ребята не только познакомились с культурой и традициями, но и поиграли в национальные игры народов нашей страны.

Я надеюсь, что искорка любви к музыке зажглась в душе каждого ребенка, принявшего участие в фестивале.







